POIGNÉE DE PORTE ERGO COLOR

Référence.

ERGO COLOR Blanc	6880090
ERGO COLOR Gris	6880091
ERGO COLOR Orange	6880092
ERGO COLOR Violet	6880093
ERGO COLOR Bleu	6880094
ERGO COLOR Noir	6880095
ERGO COLOR Jaune	6880096
ERGO COLOR Rouge	6880097
ERGO COLOR Vert	6880098

Descriptif.

Poignée de porte Ergo color, disponible en 9 couleurs. Cette poignée de porte Ergo color répond à la loi handicap 2005. Elle permet une ouverture des portes sans se servir de ses mains.

Caractéristiques.

- 9 couleurs au choix,
- · Teinté dans la masse,
- · Résistant au UV,
- · Facile et rapide à monter.
- · Comprend 2 poignées et 2 mécanismes (Meca S).
- · En polypropylene
- · Carré de porte : 7 mm
- Dimensions : 253 mm de long et 97 mm de large.
- · Utilisation : Intérieur et Extérieur.



HandiNorme

L'accessibilité des ERP







